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Resultate der Auflisung der Normal- und Gewichtsgleichungen.

Die Autlosung der Normal- und Gewichtsgleichungen ist mit der Thomas'schen Rechenmaschine
erfolgt und hat die in der folgenden Tabelle enthaltenen Resultate der AL und AL in Millimetern
umdd der reciproken Gewichte «,,, €. . .. . fiir die beiden Specialsysteme ergeben. Die Hilfs-
gewichtsgrissen @'ys @45, .. . . sind, da sie zn viel Raum beanspruchen und wohl kanm cebrancht,
werden, nicht mit berechnet worden. '

Hesultate.

MNr, deg AF Nr. des i |
Knoten- " Knoten- ()
punktes. | Niv, I, Niv, II punktes, | Niy, I, Niv, L
I .
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| 77.0304 IG,2114 . Rl 1B 34331 1.6ggh L7737
3 10,1397 4 542801 bEgE B tof. 1379 f 1.1 1844
2b,3000 1~ 2 505 =3 .1 B8 me= IH._,'..".: 3153
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. 117, 7084 25,0349 solb 3 - 30,0328 5.00G7 el 7
L1233 8 74492 pE0g 43 13,9474 14 86713 28
J 22,0701 T 52.0154 3393 44 2. 1510 59.9379 2462
= 63.0544 == 15,2849 1354 45 48,1381 12,1201 3235
11 $3.58851 40.6327 1527 16 13,5210 31,9771 1504
12 TG.313 77.0445 1571 47 0464 13.8463 TQES
I3 — §3.5472 317.7033 1891 L8 22 4731 11,5513 98z
14 4+ L0955 ~ 13.4608 1654 1.0y
T L8909 15.1040 jgb0 50 T 29557 - 18,2869 &
16 -+ 33.9boj T 28,8986 j27cC 5t 1g.1314 10215 10235
L7 §3.4287 75.3196 28673 £ = 16 7gb: ~+ 40,9017 2684
18 19.345 —124,7741 2877 53 F 9.045¢ = 41.8290 20132
LD 375405 T 17,9809 1068 g 44.02312 4 544422 2b1g
i T jbh.7IbG - 84.5200 1139 55 - §.5072 <+ 36.23737 2783
31 L3l -+ 60,7874 095 b o 1o b372 -+ 84.0355 2159
il - WL b 41,2174 1648 -y - 3. TE33 16177 1169
%1 27, 5288 15,9633 1770 K = 315.30%0 <+ 27.8345 2677
s 121,015 104.3510 2774 50 -+ 93.0704 103.0013 3230
25 — 04.14063 73.5707 151 6 - 35.710% + 39.4116 141
26 144 4+ 440025 2739 b I 58,9316 -+ 71.8619 1 2BE
7 4. 7317 14. 5080 2155 b2 + 328.g424 -+ 724864 1604
28 14,7445 + 7.8356g 208 5 b3 + 96,5892 1109725 1862
10 - 4. 0478 .:_ 16, g 1544 b4 +|'-' 1811 +122.8942 397a
3 = 5.341% + 21.9103 118q b5 4+ r11,4420 +105.3239 j205%
31 ~+ b.8oy R g5 i 4+ H3.8b59 4 = ] LGl
iz = 43,1137 4+ 47.9% thaz y 7 - &1 w345 - 28 6088 Lo
i3 + 150174 -+ 13,0171 1005 LiH -+ G G6GEg = 43.13157 pr2
14 313.5186 48,8923 3047 fi + 97.379% 4-r112,740% 1614
3 18,104 11,7481 1868
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Uebrigbleibende Fehler der beiden Specialauflosungen. Verhiltnisszahl 0.

Die in der vorstehenden Tabelle enthaltenen AH sind in die Fehlergleichungen eingesetzt und
dadurch folgende iibrigbleibende Fehler erbalten worden. Zur bequemen Krmittelung der Summen
pev’] und [pr"”| sind die einzelnen Gewichte und die pre’ und pe"v” beigeschrieben und letztere
Producte dann addirt worden.




